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Kraj Vysočina zve v pátek 12. června 2026 od 9 do 15 hodin širokou veřejnost na tradiční
Den otevřených dveří. Sídlo kraje na Žižkově ulici v Jihlavě se na jeden den změní na místo
zábavy pro celou rodinu. Součástí tohoto svátečního dne bude také pokus o vytvoření
speciálního rekordu NEJVÍCE PŘÁNÍ VYSOČINĚ. Zapojit se může každý.

Stačí napsat nebo namalovat „přání Vysočině“. Přání např. v podobě skenu nebo fotky můžete zaslat
e-mailem na kraj-rekord@kr-vysocina.cz , nebo poštou na adresu Krajský úřad Kraje Vysočina, OSH,
Žižkova 57, 586 01 Jihlava a to nejpozději do 11. 6. 2026. Obálku prosím označte „REKORD“. Přání
samozřejmě můžete donést i osobně v pátek 12. 6. 2026 na Den otevřených dveří. Nejrychlejší bude
přání, které nám pošlete přes sociální sítě.

Celodenním průvodcem Dne otevřených dveří Kraje Vysočina bude Milan Řezníček. V rámci
komentovaných prohlídek si bude moci veřejnost prohlédnout všechna pracoviště úřadu včetně
nových pavilonů nebo kanceláří krajské rady včetně té, kde pracuje hejtman Kraje Vysočina Martin
Kukla, který se těší, že se potká i se školáky, kteří mohou Den otevřených dveří využít například jako
součást školního výletu a komentovanou prohlídku si objednat přímo na konkrétní čas.

Celodenní program představí širokou škálu rekordů s legendárním silákem Železným Zekonem, mezi
hosty budou jejich autoři nebo držitelé. Na základě velkého zájmu o chovatelský koutek se do areálu
na několik hodin vrátí přehlídka chovatelů domácího zvířectva i včelaři. Velký prostor obsadí
zábavný park s atrakcemi pro nejmenší. Hosty programu budou kejklíř PUPA a také král českých
imitátorům zpěvák Vláďa Hron. Své aktivity představí Horácké divadlo Jihlava, které zajistí mimo jiné
i oblíbené čtení na schodech, zkoušení divadelních kostýmů a také líčení. Pro veřejnost je připraveno
občerstvení. Den otevřených dveří se bude konat za každého počasí.

Více informací na:
https://www.kr-vysocina.cz/den%2Dotevrenych%2Ddveri%2Dkraje%2Dvysocina/ms-219726/p1=219
726

Těšíme se na Vás.
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